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Ismét kihelyezett természetismeret órát tartottunk a Saint-Gobain dolomitbányájában! 

Pilisvörösvár, 2024. május 15. 

A Saint-Gobain Magyarország Kft. stratégiai céljai között kiemelt helyen szerepel a 
környezettudatos és fenntartható működés, emellett elkötelezett a helyi közösségekkel való 
kapcsolatok ápolására és arra törekszik, hogy támogassa a környező településeken élők 
fejlődését.  

 

A vállalat tavaly indította el Bányászat és természetvédelem kapcsolatáról szóló edukációs 
lehetőségét, melynek keretében a környékbeli iskolás csoportok számára biztosít ingyenes, 
kihelyezett természetismereti órát április végétől június végéig.  

 

A nagy érdeklődésre való tekintettel a program idén is folytatódott, májusban a Pilisszántói Szlovák 
Nemzetiségi Általános Iskola 5. és 7. osztályos tanulói látogattak el a Saint-Gobain pilisvörösvári 
telephelyére. A kihelyezett környezetismeret óra során Karafa László, bányászati és 
fenntarthatósági vezető beszélgetett a diákokkal, bemutatva a bányászat és természetvédelem 
szoros kapcsolatát, valamint a Saint-Gobain Biodiverzitás Programját. 

A látogatás részeként a diákok bejárhatták a bányaterületet, ahol közvetlen tapasztalatot 
szerezhettek a környezetvédelem gyakorlati megvalósításáról. Megtekintették a bánya 
melletti tavat, megismerkedhettek annak gazdag vízi élővilágával, találkozhattak 
ebihalakkal, tőkésrécékkel, és szitakötőkkel természetes élőhelyükön. Emellett az 
üzemterületünkön élő, védett madárfajokat is megfigyelhették. 

Bízunk benne, hogy ez az élmény hozzájárul a diákok környezetismereti tudásának 
elmélyítéséhez és segít megérteni az ember és természet harmonikus együttélésének 
fontosságát. 

Bővebb információk a Saint-Gobain Magyarország Kft. Biodiverzitás Programjáról: 
https://www.saint-gobain.hu/saint-gobain-biodiverzitas-program és fenntarthatósági 
célkitűzéseiről: https://www.saint-gobain.hu/fenntarthatosag  

Jelentkezés és bővebb információ a kihelyezett természetismeret órákon történő 
részvétellel kapcsolatban:  

Saint-Gobain Hungary Kft. Kommunikációs Osztály – Veres Ágota 

Email: agota.veres@saint-gobain.com  

Telefon: +36 26 567-600 

 

 

https://www.saint-gobain.hu/saint-gobain-biodiverzitas-program
https://www.saint-gobain.hu/fenntarthatosag

